

ERASMUS+ KA1 MOBILITÁSI PROJEKTEK – EGYÉNI BESZÁMOLÓ – 2023**A résztvevő adatai**

Név	Czibulya Márk
Beosztás	oktató
Intézmény	NMSZC Mikszáth Kálmán Technikum és Szakképző Iskola

A mobilitás adatai

Mobilitás típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">• szakmai továbbképzés• nyelvtanfolyam• <u>szakmai látogatás (job shadowing)</u>• oktatási tevékenység
Továbbképzés címe (amennyiben releváns)	Karlovkacesta 10, 1000 Ljubljana, Szlovénia
Fogadó intézmény neve	LILL Online, oglasevanje, d.o.o
Fogadó intézmény típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">• oktatási intézmény• továbbképző intézmény• <u>egyéb, éspedig:</u>
Fogadó ország	Szlovénia
Munkanyelv	angol
Mobilitás időtartama (munkanapok száma)	5 nap 2023.03.13-2023.03.17

Tanulási eredmények

Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat) (A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)	A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után (Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)	Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban, illetve a küldő intézmény gyakorlatában? (A terjesztésre vonatkozó tervek.)
<p>A szlovén oktatási rendszer megismerése</p> <p>A szakképző intézmények működésének, joggyakorlatainak megismerése elsajátítása</p> <p>A saját iskolámba implementálható, hasznos ismeretek megszerzése, annak megvalósíthatóságának elemzése és gyakorlatba ültetése</p> <p>Az Erasmus+ projekt gyakorlatban való teljes megismerése.</p>	<p>Megismerkedtem a teljes szlovén oktatási rendszerrel, annak működésével, törvényi háttérével.</p> <p>Megismertem a szakképzés lehetőségeit, pozitív gyakorlatait.</p> <p>Megismerkedtem a szakmai tanárok / oktatók naprakész tudásának elemeivel és lehetőségeivel.</p> <p>Fejlődtek a kommunikációs és kulturális, közösségi kompetenciáim, a kapcsolatteremtő készségeim.</p> <p>Fejlődtek a szociális kompetenciáim.</p> <p>Felelősség tudatom és önálló tevékenységi készségem fejlődött.</p> <p>Inspirációkat nyertem a környezettudatosság előtérbe helyezése és annak kivitelezése kapcsán az iskolánkban.</p> <p>Megtanultam, hogy milyen új oktatási és fejlesztési módszereket használhatok az</p>	<p>A mobilitás során szert tett ismereteim továbbadására az iskolám több fórumán is alkalmam nyílik. Ezen fórumok az iskola vezetése, a tantestületi, a diákság és a szülők.</p> <p>A tapasztaltak alapján megfogalmazódott konkrét javaslatokat - mint az óra kezdetét/végét jelző csengőhang lecserélése, a tantermek és közös használatú termek élénk színű újra festése, a barátságos környezet kialakítása, a tantermek ajtaján betekintő ablakok kialakítása, az összes hulladékgyűjtőedény szelektív hulladékgyűjtőre való lecserélése, a tanárok idegennyelvi tanfolyamokon való részvételének támogatása - az iskola vezetése felé teszem meg.</p> <p>A tantestület tájékoztatása során felhívom a figyelmet az idegennyelvi továbbképzés fontosságára, a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára. Előmozdítom és népszerűsítom az Erasmus+ projektben való részvételt. Inspirálom a tanárokat az új módszerek használatára, Előmozdítom egy új szemlélet közös kialakítására és annak végrehajtására.</p>

	<p>oktatási/nevelési folyamatokban a kitűzött célok elérése érdekében.</p> <p>Információkat gyűjtöttem a hátrányos helyzetű diákok oktatása, mentorálása során használható módszerekről, jógyakorlatokról.</p> <p>Élményszerű, valós tapasztalatot szereztem az Erasmus+ projektről, annak valós idejű működéséről.</p>	<p>A diákok számára a tájékoztatást két fórumon - a tanórákon és a Diákönkormányzat ülésén valósítom meg. Beszámolok a mobilitás során szerzett tapasztalataimról. Felhívom a figyelmet a környezettudatosság és a nyelvtanulás fontosságára.</p> <p>Népszerűsítom az Erasmus+ programot, az abban való aktív részvételt, a mobilitás fontosságát a szakmai jövőjük építésének érdekében. Inspirálom őket az önállóságra, a nyitottságra.</p> <p>Tapasztalataimról beszámolok a szülői értekezleten. A szülők számára pontos információkat nyújtok a programról, a lehetőségekről és népszerűsítom, hogy motiválják gyermekeiket az abban való részvételre.</p> <p>Az iskola internetes honlapján és a szociális hálón lévő oldalán beszámolok a tapasztalatokról. Így elérve a leendő diákokat is.</p> <p>A tanév elején az új diákoknak információs előadás keretében beszámolok a programról, motiválva az abban való részvételre. Hangsúlyozom számukra az idegen nyelvek megfelelő szintű elsajátításának fontosságát.</p> <p>Nagyobb figyelmet fordítok a hátrányos helyzetű tanulókra és az osztályom diákjainak idegennyelvi előmenetelére.</p>
--	---	---

A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve

- 1.nap: Domzale, középiskola meglátogatása. Ismerkedés a Szlovén oktatás rendszerrel. Az iskola képzéseinek megismerése: gimnázium és szakképzés
2. nap: Skofja Loka, iskolaközpont meglátogatása. Ismerkedés az oktatási rendszerrel. A gyakorlati oktatás - külső szakmai oktatás helyzetének megismerése. Saját iskoláink bemutatása.
3. nap: Lubljana. A fogadó intézmény/cég megismerése. Információszerzés a szlovéniai gazdasági lehetőségekről.
4. nap: Ljubljana. Két iskola meglátogatása. Ismerkedés a szakmai kínálatokkal, az Erasmus projekttel, az European School-val
5. nap: Naklo. Farm iskola megtekintése. Ismerkedés a mezőgazdasági oktatással, az oktatás a piac kapcsolatával, együttműködésével.

A résztvevő feladatai a mobilitás előtt

Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra.

Online megbeszélésen való részvétel. Csoport létrehozása a közösségi hálón - aktív kapcsolattartás. Megismerkedés az utastársakkal. Ismerkedés Szlovéniával az online térben. A programhoz kapcsolódó dokumentumok áttanulmányozása, kitöltése.

Dátum: 2023.04.03.

Czibulya Márk
résztvevő aláírása